



7969/30.03.2022. sz.

2022. \_\_\_\_\_.-i  
\_\_\_\_. számú HATÁROZAT

A Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet által, „A szív-érrendszeri megbetegedések terén, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet orvosi infrastruktúrájának a konszolidálása, a Covid-19 járvány hatásainak a leküzdésének érdekében” projekt kivitelezésére való beleegyezésre vonatkozóan

**A Maros Megyei Tanács,**

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 7968/30.03.2022. sz. Jóváhagyási beszámolóját, a Gazdasági Igazgatóság – Vagyonkezelési, közszolgáltatási és vállalatirányítási osztály szakjelentését, a Regionális fejlesztési és pályázat kivitelezési igazgatóság szakjelentését, a Gazdasági igazgatóság – Költségvetési szolgálat szakjelentését, a Jogügyi szolgálat jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Tekintettel, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézetnek a 2290/24.03.2022. és 2419/29.03.2022. sz. átirataira, amelyeket a Maros Megyei Tanácsnál a 7564/24.03.2022. és 7947/29.03.2022. sz. alatt iktattak,

Figyelembe véve, az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt, az építkezési munkálatok kivitelezésének az engedélyezésére vonatkozó 50/1991. sz. Törvény, valamint a Polgári Törvénykönyvnek, a köztulajdonra vonatkozó 858. és az utána következő cikkelyeinek az előírásaira,

A Közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „c” betű, megerősítve a 287. és 300. cikkelyekkel, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásai alapján,

**határoz:**

**1. cikkely** Engedélyezi, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet által, „A szív-érrendszeri megbetegedések terén, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet orvosi infrastruktúrájának a konszolidálása, a Covid-19 járvány hatásainak a leküzdésének érdekében” projekt kivitelezését, a Marosvásárhely municípium, Gheorghe Marinescu utca 50 sz. alatti, a 95396/N/Târgu Mureş. sz. telekkönyvbe bejegyzett ingatlanban, amely Maros Megye köztulajdonának része, a Marosvásárhely-i Sürgősségi Megyei Klinikai Kórház ügykezelése alatt áll, a jelen határozat szerves részét képező mellékletben található dokumentáció alapján.

**2. cikkely** A tulajdonos beleegyezése, nem képez munkálat kivitelezési engedélyt, a haszonélvező köteles beszerezni az összes szükséges véleményezéseket, beleegyezéseket és engedélyeket, a törvény szerint.

**3. cikkely** Meghatalmazza, a Maros Megyei Tanács Elnökét, hogy aláírja, a tulajdonos nevébe és részére, a Pályázó útmutatójában felsorolt az 1. cikkelyben említett projekt benyújtásához szükséges nyilatkozatokat.

**4. cikkely** Jelen határozatot közlik, a Maros Megyei Tanács Gazdasági igazgatóságának, Regionális fejlesztési és pályázat kivitelezési igazgatóságának és Műszaki igazgatóságának, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Megyei Klinikai Kórháznak, valamint a Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet részére, amelyek felelnek a végrehajtásáért.

ELNÖK  
Péter Ferenc

Törvényességét véleményezte  
FŐJEGYZŐ  
Paul Cosma



## MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

7968/30.03.2022 sz.  
X/D/1 akta

### JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

A Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet által, „A szív-érrendszeri megbetegedések terén, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet orvosi infrastruktúrájának a konszolidálása, a Covid-19 járvány hatásainak a leküzdésének érdekében” projekt kivitelezési egyezményére vonatkozóan

A Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet, amely Marosvásárhely municípium, Gheorgh Marinescu utca 50 sz. alatti ingatlanban működik, a 2290/24.03.2022. és 2419/29.03.2022. sz. átiratokkal, amelyeket a Maros Megyei Tanácsnál a 7564/24.03.2022. és 7947/29.03.2022. sz. alatt iktattak, kéri a megyei közhatóságnak a beleegyezését, mint a Marosvásárhely municípium, Gheorgh Marinescu utca 50 sz. alatti, a 95396/N/Târgu Mureş. sz. telekkönyvbe bejegyzett ingatlan tulajdonosa, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet által lebonyolított orvosi tevékenységet kiszolgáló berendezéseknél, beavatkozásoknak az elvégzését, az orvosi helyiségek ventilációs-kezelési berendezések és a tűzbiztonsági rendszerek korszerűsítési beruházásának a kivitelezése, beleértve a megengedett oxigén mennyiségek túllépésére vonatkozóan, a POIM/935/9/1 kiírás keretében, a POIM 2014-2020, Beruházási és Európai Projektek Minisztériuma által közrebocsátva, „A szív-érrendszeri megbetegedések terén, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet orvosi infrastruktúrájának a konszolidálása, a Covid-19 járvány hatásainak a leküzdésének érdekében” projekt benyújtásáért.

Tekintettel a fentebbiekre, szükség van a megyei közhatóságnak a beleegyezésére, az ingatlan tulajdonosi minőségébe, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet által, „A szív-érrendszeri megbetegedések terén, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet orvosi infrastruktúrájának a konszolidálása, a Covid-19 járvány hatásainak a leküzdésének érdekében” projekt kivitelezésének az érdekében.

Ugyanakkor, meghatalmazza a Maros Megyei Tanács Elnökét, hogy aláírja a fentebb említett projekt kivitelezésének érdekében szükséges nyilatkozatokat.

Figyelembe véve a fentebbieket, alávetjük megvitatásra és jóváhagyásra a mellékelt határozattervezetet.

ELNÖK

Péter Ferenc